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гр. София,  02.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 02.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Виржиния Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 10169 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
  

На именното повикване в 14:29 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - МАКСИМА БЪЛГАРИЯ ЕООД - редовно призован, не изпраща 

представител. Депозирана молба от днес, с която не възразява да се даде ход на делото 

в тяхно отсъствие, няма искания за нови доказателства и представя становище по 

същество на спора.   

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР на ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ по БЕЗОПАСТНОСТ на 

ХРАНИТЕ - редовно призован, представлява се от  адвокат Б., с пълномощно от днес.  

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, се явява прокурор 

Д.. 

 

 АДВОКАТ Б. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА касационната жалба, ведно с приложените към същата за сведение, 

цитирана в жалбата - съдебна практика.  

 

АДВОКАТ Б.: Оспорвам подадената касационна жалба като  неоснователна. Във 

връзка с наведените в нея твърдения, представям и моля да приемете следните 

относими доказателства, а именно: Заповед № 417/2022г. за определяне на районите 



на длъжностните лица, като в т.5 от заповедта е записано - район „К. поляна“ с две 

длъжностни лица. Представям и моля да приемете сигнала, който е изпратен и 

послужил за проверката, със съответното разпределение, както и придружително 

писмо от Агенция по храните. Доказателствата са свързани с доказване на 

твърденията ни и констатацията, която е направена от СРС, че е налице една 

комплексна проверка, в която са участвали наред със служителите от страна на 

Агенция по храните - и служители от Комисия за закрила на потребителите, НАП и 

други служби. Нямам други доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Не се противопоставям, да  се приемат днес представените от 

ответника писмени доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото касационната жалба. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото, представените от ответника по касация в днешното 

съдебно заседание писмени доказателства, а именно: Заповед № 417/11.02.2022г. и 

копие от сигнал, въз основа на който е инициирана настоящата проверка. Намира, че 

не са направени нови доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

   ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

  

АДВОКАТ Б.: Моля да не уважавате подадената касационна жалба. Считам, че 

решението е правилно и законосъобразно. В него не се констатират и не се 

установяват нарушения на административно-производствените правила, които се 

сочат от страна на  жалбоподателя, по отношение, както на наказателното 

постановление, така и на издадения акт. От представените и в днешно съдебно 

заседание документи, се установява, че свидетелят по акта д-р Ч. и Ж. Ш., са били 

адресираните и определени от страна на Областна дирекция за безопасност на храните 

- лица, които са участвали и са били определени в тази проверка. В констативния 

протокол, поради наличието на множество субекти, които са участвали, по обективни 

причини не е записана д-р Ж. И., но в последващите актове, се установява и се вижда, 

че тя е била свидетел на самото нарушение, тъй като е присъствала на съответната 

проверка. Смятам, че не са налице основанията изложени в касационната жалба, 

поради което моля същата да не бъде уважена. В случай, че уважите исканията ни, 

представям доказателства за платено адвокатско възнаграждение, което моля да ни 

бъде присъдено.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана. Намирам 

постановеното въззивно решение, както и издаденото наказателно постановление за 

правилни и законосъобразни.    

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:34 ч. 

       

 

  ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 



      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


